

Konkurs za praksu studenata u austrijskim preduzećima

Dvadeset pet mladih iz Srbije dobiće priliku da u oktobru ove godine odradi tromesečnu praksu u austrijskim firmama i javnim ustanovama. Studenti završnih godina fakulteta i oni koji su diplomirali prethodnih nekoliko godina, mogu da se jave na konkurs do 8. jula.

ŠANSA - Program je predviđen za mlade na početku karijere, kao i studente završnih godina fakulteta u Srbiji. U prvom, uvodnom delu, koji startuje u septembru ove godine, 25 izabranih kandidata otići će na 14 dana u Grac, gde će se upoznati s gradom, austrijskom ekonomijom, standardima Evropske unije i učiti ili usavršavati nemački jezik. Drugi deo, praksa, će početi u oktobru.

- Posle prvih prijava koje moraju stići do 8. jula izabraćemo 40 do 50 kandidata s kojima ćemo onda obaviti intervjue. Nakon toga, odabraćemo 25 kandidata koji će otići na praksu u Austriju od oktobra 2007. do januara 2008. godine - objasnio je Goran Ostojić iz Svetskog univerzitetskog servisa (WUS).

Još nisu sklopljeni dogovori



Foto: Beta

▲ Troškove puta i viza snosi Fond „Dr Zoran Đinđić”, a sve ostale troškove Austrijanci

sa svim firmama-partnerima za ovaj projekat, tako da se još ne zna koji obrazovni profili se traže i u koje gradove i koja preduzeća će akademci i mladi profesionalci ići. Organizatori kažu da će to biti poznato do završetka konkursa. Zna se da je starosna granica za kandidate 31 godina, ali žene koje imaju decu dobijaju po svakom detetu dve godine produženja granice. Tako dame s dvoje dece mogu imati i 35 godina i proći konkurs,

ako ispunjavaju ostale uslove.

- Obavezno je i dobro znanje engleskog jezika, a plus je ako znaju i nemački, ali to nije obavezno. Treba popuniti formular, predati motivaciono pismo i biografiju na sajtovima austrijske Agencije za razvoj ili organizacije „WUS Austrija” - rekao je Ostojić.

Troškove puta i viza snosi Fond „Dr Zoran Đinđić”, a sve ostale troškove Agencija za razvoj i „WUS Austrija”. Projekat je vredan

200.000 evra.

- Mladi iz Srbije imaće priliku da vide na licu mesta primenu evropskih standarda, našu ekonomiju i da steknu neophodne veštine koje će im pomoći da se kasnije zaposle u Srbiji - rekao je Gerhard Jandl, ambasador Austrije u Beogradu. J. Subotić

Više informacija

www.ada.gv.at/experiencingeurope
www.wus-austria.org